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PONOS ZAPREŠIĆKOG SPORTA

„Opera je 
iskustvo koje 
treba doživjeti“

VALENTINA FIJAČKO KOBIĆ

Utrka koja će okupiti 
oko 200 natjecatelja

FITNESS UTRKA HYBRID GAMES

OK NEBO  
viceprvak  Superlige!

KREŠIMIR KONČURAT: 
„BIT ĆE TO PRAVI SPORTSKI PRAZNIK 
ZA ZAPREŠIĆ I ŠIRU REGIJU“

Sjajni rezultati u 
znanju i sportu 
obilježili godinu

URUČENA PRIZNANJA 
NAJBOLJIM UČENICIMA

od 26.6. 

do 4.7.

Nacionalna 
prvakinja 
Opere 

HNK-a u 
Zagrebu

4. srpnja, Trg Ivana 
Pavla II.



Tradicija kojom Grad Zaprešić prida-
je važnost obrazovanju i ove je godine 
nastavljena dodjelom priznanja i na-
grada najboljim zaprešićkim učenici-
ma i školskim sportskim ekipama koje 
su u tekućoj školskoj godini postigle 
zapažene rezultate na raznim natjeca-
njima.

Priznanja i nagrade dodjeljuju se za 
osvojeno jedno od prva tri mjesta na žu-
panijskim ili regionalnim natjecanjima 
te za plasman, sudjelovanje ili osvojeno 
jedno od prva tri mjesta na državnim 
natjecanjima.

Nagrađeni su tako učenici osnovnih 
škola kojima je osnivač Grad Zaprešić, 
učenici Srednje škole Bana Josipa Jela-
čića te sportske ekipe koje djeluju u sa-
stavu školskih sportskih društava, i to 

za uspješne rezultate ostvarene na škol-
skim natjecanjima i smotrama koje su 
obuhvaćene Katalogom natjecanja i 
smotri učenika i učenica osnovnih i 
srednjih škola RH Agencije za odgoj i ob-
razovanje, Propisnikom državnog pr-
venstva školskih sportskih društava RH 
Hrvatskog školskog sportskog saveza i 
Propozicijama natjecanja učenika i stu-
denata glazbe i plesa Hrvatskog društva 
glazbenih i plesnih pedagoga.

Zaprešićki učenici ukupno su osvojili 
84 prva, druga i treća mjesta na županij-
skim, međužupanijskim, državnim i 
međunarodnim natjecanjima, a prizna-
nja i nagrade primilo je 60 učenika od 
kojih je 13 iz OŠ Antuna Augustinčića, 21 
iz OŠ Ljudevita Gaja, 25 iz Srednje škole 
Bana Josipa Jelačića te jedna učenica 

Osnovne glazbene škole Zaprešić. Pri-
znanja su primila i tri školska športska 
društva za 27 sportskih ekipa te 14 men-
tora.

Nagrade, za koje je Grad Zaprešić ove 
godine izdvojio 7 200 eura, najuspješni-
jim učenicima i mentorima uručio je 
gradonačelnik Željko Turk istaknuvši 
kako su u ovogodišnjem Proračunu osi-
gurana gotovo 23 milijuna eura upravo 
za kvalitetne uvjete obrazovanja, razne 
potpore te poticanje izvrsnosti. Uz po-
boljšanje materijalnih i infrastruktur-
nih uvjeta, ovdje su uključena sredstva 
za stipendije, produženi boravak, po-
moćnike u nastavi, obrazovne materija-
le, subvenciju prijevoza te brojne pro-
grame namijenjene djeci i mladima.   

Gradonačelnik je podsjetio kako se u 
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60 UČENIKA POSTIGLO JE ZAPAŽENE REZULTATE NA NATJECANJIMA

središtu aktualnog investicijskog ciklu-
sa nalazi i dosad najveći projekt obra-
zovne infrastrukture u povijesti grada 
– izgradnja nove osnovne škole u Zapre-
šiću. Projekt vrijedan oko 29 milijuna 
eura realizirat će se uz potporu Nacio-
nalnog plana oporavka i otpornosti, iz 
kojeg su Gradu odobrena gotovo 22 mili-
juna eura bespovratnih sredstava, a u 
tijeku je postupak javne nabave za oda-
bir izvođača radova.

Vrijedi spomenuti kako je Jutarnji list 
proveo opsežno istraživanje uspješnosti 
svih osnovnih i srednjih škola u Hrvat-
skoj te objavio analizu prema kojoj prvo 
mjesto u Zagrebačkoj županiji uvjerljivo 
zauzima Osnovna škola Ljudevita Gaja, 
dok treće mjesto dijele osnovne škole 
Antuna Augustinčića i Maksimilijana 
Vanke. Potvrda je to kvalitetnog rada u 
obrazovnom sustavu Grada Zaprešića 
čemu svakako pridonose i izvrsni rezul-
tati učenika i mentora na raznim natje-
canjima.

„Mnogo zalaganja, odricanja i truda 
moralo je biti uloženo da biste postigli 
ove zavidne rezultate. Zato je ulaganje u 
vas najisplativija investicija za buduć-
nost cijele zajednice i svaki vaš uspjeh 
svima nam je na ponos“, poručio je gra-
donačelnik.

Uručena priznanja najboljim 
zaprešićkim učenicima

Nagrade je primilo 13 učenika OŠ A. 
Augustinčića, 21 učenik OŠ Lj. Gaja, 1 učenica 
OGŠ Zaprešić i 25 učenika SŠ BJJ

Nagrada 
učenici 

Osnovne 
glazbene škole 

Zaprešić

Nagrade 
su primili 
i mentori 
učenika

Čestitkama 
učenicima i 
mentorima 
pridružili su se i 
ravnatelji škola
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ZAPREŠIĆU 100 TISUĆA EURA ZA POBOLJŠANJE PROMETNE INFRASTRUKTURE

OD OČUVANJA BAŠTINE DO ZAŠTITE OKOLIŠA

Župan Zagrebačke županije Stje-
pan Kožić uručio je predstavnicima 5 
gradova i 9 općina 1,3 milijuna eura 
vrijedne ugovore za realizaciju proje-
kata kojima se sufinancira izgradnja 
i održavanje objekata i uređaja ko-
munalne infrastrukture.

Riječ je o prvom krugu dodjele ugovora 
za ovu namjenu, a za koji je temeljem jav-
nog poziva na raspolaganju gradovima i 
općinama namijenjeno ukupno 2,3 mili-
juna eura.

Zaprešiću je tako za sufinanciranje 
projekata poboljšanja prometne infra-
strukture dodijeljeno 100 tisuća eura, i to 
za povećanje parkirališnih kapaciteta u 
Ulici Baltazara Adama Krčelića koje je 
trenutno u tijeku te za sanaciju oštećenog 
mosta u Ulici Pavla Lončara koja će se iz-
vršiti tijekom ljeta. Ukupna procijenjena 
vrijednost ovih projekata iznosi oko 215 
tisuća eura.

Zahvalivši gradovima i općinama na 
osmišljavaju i prijavama kvalitetnih pro-
jekata na javne pozive i natječaje Zagre-
bačke županije, Kožić je istaknuo kako je 
ove godine za njihove projekte u županij-

skom proračunu osigurano rekordnih 8,2 
milijuna eura iz područja gospodarstva, 
poljoprivrede, prometa, komunalne infra-
strukture, ruralnog razvoja i socijalne 
skrbi.

„Svjesni smo da potrebe na terenu često 
nadilaze mogućnosti lokalnih proračuna i 
zato iz godine u godinu povećavamo sred-
stva za potpore s ciljem osiguravanja rav-
nomjernog razvoja, zadržavanja stanov-
nika i stvaranja preduvjeta za gospodarski 
rast“, rekao je Kožić, dodavši kako osim 
kroz sufinanciranje projekata gradova i 

općina, Zagrebačka županija kontinuira-
no ulaže u prometnu infrastrukturu i pu-
tem Županijske uprave za ceste, a ove go-
dine za tu su namjenu osigurana 3 miliju-
na eura.

U ime predstavnika gradova i općina, 
gradonačelnik Zaprešića Željko Turk za-
hvalio je na dodijeljenim sredstvima ista-
knuvši kako je Zagrebačka županija gos-
podarski najrazvijenija županija u Hrvat-
skoj, a da je upravo ulaganje u prometnu 
infrastrukturu jedna od najvažnijih pret-
postavki gospodarskom razvoju.

info + 
IZGRADNJA BICIKLISTIČKE INFRASTRUKTURE KROZ PROJEKT „BIKE CONNECT“

graditeljstvo

Osigurana sredstva za povećanje 
parkirališnih kapaciteta

Potpisan je ugovor s izvođačem ra-
dova izgradnje biciklističke staze u 
sklopu projekta „BIKE CONNECT – 
ruta mobilnosti i zajedništva“ koji 
će povezati naš grad s okolnim opći-
nama.

Riječ je o projektu koji integrira mrežu 
postojećih biciklističko-pješačkih staza 
izgradnjom dodatnih 3,1 km staze uz gor-
nji tok potoka Lužnica, povezujući Trste-
nik i Brdovec (županijska cesta Ž3030) s 
već izgrađenom biciklističko-pješačkom 
stazom između Pušće i Zaprešića.

Vrijednost radova ugovorenih s obrtom 
Orešić iznosi 539.816,00 € + PDV, a pro-
jekt je sufinanciran sredstvima Europ-

skog fonda za regionalni razvoj 
putem ITU mehanizma u okvi-
ru Integriranog teritorijalnog 
programa. Završetak izgradnje 
planiran je u studenom. 

Nositelj projekta je Općina 
Marija Gorica, a uz Grad Zapre-
šić partneri su općine Brdovec i 
Pušća. Cilj je povezivanje bici-
klističke rute i osiguranje konti-
nuiteta biciklističkog prometa unutar 
Urbane aglomeracije Zagreb, unaprjeđe-
nje kvalitete, sigurnosti i pristupačnosti 
biciklističke infrastrukture, poticanje ci-
kloturizma i lokalnog razvoja promoci-
jom biciklističke infrastrukture kao dije-

la turističke ponude kroz povezivanje s 
lokalnim kulturnim, povijesnim i prirod-
nim atrakcijama te promicanje rekreacije 
u prirodnom okruženju i kulture korište-
nja bicikla kao dostupnog, inkluzivnog, 
čistog i ekološki prihvatljivog sredstva.

RUTA KOJA POVEZUJE 
ZAPREŠIĆ I OPĆINE

Gradonačelnik Željko Turk obišao je 
sa suradnicima trenutno otvorena 
gradilišta na području grada Zapreši-
ća i provjerio kako napreduje uređenje 
Društvenog doma u Ivancu, sanacija 
zatvorenog odlagališta otpada te tre-
nutno najznačajniji projekt, obnova 
Novih dvora. Više od 15  milijuna eura 
ukupna je vrijednost građevinskih zahva-
ta na ovim projektima kojima će se pobolj-
šati svakodnevno funkcioniranje, ali i 
obogatiti društveni život u gradu, a grado-
načelnik je posebno zadovoljstvo izrazio 
činjenicom da je veći dio sredstava za nji-
hovu provedbu pribavljen iz izvora izvan 
gradskog proračuna.

OBNOVA NOVIH DVORA
Vrijedno se radi u Novim dvorima, a za 

građevinske radove obnove vrijedne oko 10 
milijuna eura, 7 milijuna je osigurano iz 
EU fondova provedbom mehanizma inte-
griranih teritorijalnih ulaganja (ITU me-
hanizma) na području Urbane aglomeraci-
je Zagreb.

Najzahtjevniji objekt kompleksa svakako 
je dvorac koji kao zaštićeni spomenik kul-
ture iziskuje posebnu pažnju, a iako je u po-
četku izgledalo da će biti riječ o jednostav-
nijoj sanaciji, dublji uvid u stanje objekta 
pokazao je da je potrebna ozbiljna građe-
vinska intervencija, zbog čega radovi traju 
dulje od planirane dinamike. Naglasak je 
stavljen na preciznu obnovu prema kon-
zervatorskoj studiji, čime se osigurava da 
svaka zgrada zadrži svoj autentični izgled, 
dok se istovremeno priprema teren za mo-
dernu turističku namjenu. 

Kompleksnost same izvedbe potvrdio 
je zamjenik voditelja gradilišta Robert 
Gas pojasnivši da se zbog oštećenja od 
potresa objekt morao obnavljati iz teme-
lja. Poseban trud uložen je u rekonstruk-
ciju vinskog podruma, gdje su se lukovi 
zidali mjesecima kako bi bili identični 
izvornima. 

Dok se u dvorcu najveći zahvati odvijaju 
u unutarnjem prostoru, konkretni građe-
vinski radovi najjasnije su vidljivi na Ku-
kuružarniku koji je došao do konačnog 
vanjskog izgleda, a svoje konture poprimile 
su gospodarska zgrada i Kuća Marof.  

SANACIJA ZATVORENOG 
ODLAGALIŠTA OTPADA

U tijeku su radovi sanacije zatvorenog 
odlagališta neopasnog otpada u Zaprešiću, 
projekta za koji su Gradu Zaprešiću kroz 
Nacionalni plan oporavka i otpornosti do-
dijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 
4 milijuna eura.

Tako sanacija zatvorene plohe od oko 60 
tisuća kvadratnih metara uključuje izgrad-
nju sustava odvodnje i otplinjavanja, hi-
drantske mreže, završnog pokrovnog sloja i 
hortikulturno uređenje, pri čemu je nagla-
sak na ozelenjavanju autohtonim biljnim 
vrstama čime će se smanjiti emisije stakle-
ničkih plinova te onemogućiti onečišćenje 
podzemnih i površinskih voda štetnim 
tvarima koje su nastale tijekom rada odla-
gališta.

UREĐENJE DRUŠTVENOG  
DOMA IVANEC

Pri kraju je projekt preuređenja Društve-
nog doma kroz koji su izvedeni radovi u 
potkrovlju objekta, a kojima je obuhvaćeno 
uređenje stubišta, postavljanje PVC prozo-
ra, uređenje zidova i stropova te izmjena 
krova.

U postojećem poslovnom prostoru u pri-
zemlju uređene su sanitarije, postavljeni 
novi pregradni zidovi, staklene stijene i no-
vi prozori, izveden je spušteni strop, nova 
energetski učinkovita rasvjeta, rekonstrui-
ran je unutarnji razvod grijanja, elektro-
tehničkih instalacija, sustav vodovoda i od-
vodnje te klimatizacije.

„Vodeći računa o ravnomjernom razvoju 
svih dijelova našeg grada, u uređenje Druš-
tvenog doma u Ivancu Bistranskom ulože-
no je oko 500 tisuća eura. Kao srce Ivanca, 
dom će tako zadržati svoju tradicionalnu 
ulogu mjesta susreta, ali s poboljšanim 
izgledom, uvjetima boravka i funkcional-
nošću“, istaknuo je gradonačelnik Turk.

Za uređenje Društvenog doma Zagrebač-
ka županija dodijelila je Gradu Zaprešiću 
24.500,00 eura kroz natječaj za dodjelu 
sredstava za projekte razvoja infrastruktu-
re u ruralnim područjima, a koji se odnose 
na uređenje društvenih i vatrogasnih do-
mova, vrtića, dječjih igrališta te izgradnju i 
uređenje nerazvrstanih cesta.

Radovi u tijeku vrijedni 
15 milijuna eura Obilazak 

gradilišta

Društveni dom Ivanec

Novi dvori
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AUGUSTALENT SHOW ZA DAN ŠKOLE

Talentirani učenici oduševili nastupima
Ovogodišnji Dan škole Augustinčići 

su proslavili na poseban način. Orga-
nizirali su svoj talent show pod nazivom 
Augustalent show na kojem su nastupili 
brojni učenici koji su otkrili čime se sve 
bave u slobodno vrijeme, u čemu su 
uspješni i za što su posebno talentirani.

Pokazali su kako izvrsno pjevaju, svi-

raju, slikaju, plešu… Bilo je tu i vrhunskih 
sportaša i malih genijalaca. Sudeći po 
ovoj priredbi, sigurni smo da je i škola 
mjesto na kojem svi oni mogu razvijati 
svoja znanja, vještine i talente. Svaki Dan 
škole ujedno je i prilika za zahvaliti svim 
sadašnjim djelatnicima, kao i svim na-
zočnim bivšim djelatnicima škole na svoj 

ljubavi, brizi i pažnji koje su poklonili i 
znanju koje su ugradili u generacije uče-
nika koji su polazili ovu školu.

Svim Augustinčićima želimo puno iz-
vrsnih ocjena na kraju ove školske godi-
ne, osmašima puno uspjeha pri upisu u 
željene srednje škole, a djelatnicima puno 
uspjeha u budućem radu!

2. DAN OSNOVNE GLAZBENE ŠKOLE ZAPREŠIĆ

Osnovna glazbena škola Zaprešić 
svečanim je koncertom proslavila 2. 
Dan škole i pokazala koliko je važna za 
razvoj mladih glazbenika. Uživali smo u 
nastupima talentiranih učenika iza kojih 
stoji puno truda i rada, i velika ljubav pre-
ma glazbi, a onima koji su se posebno ista-
knuli na natjecanjima tijekom ove školske 
godine, kao i njihovim mentorima, dodije-
ljene su pohvalnice.

Slavljenici su željeli zajedničkim muziciranjem pokazati 
ono što njihova škola jest, mjesto znanja, prijateljstva, 
odrastanja, truda i uspjeha, a ravnatelj Goran Hotko ista-
knuo je kako je uvjeren da će škola sudjelovati u izgradnji 
kulturnog glazbenog identiteta grada Zaprešića.

U prvoj godini rada školu je pohađalo 180 učenika, a da-
nas ih je nakon dvije godine rada ukupno 223, znači 43 
učenika više. U drugoj godini rada otvoren je i Područni 
odjel škole u Pušći, čime je glazbeno obrazovanje postalo 
dostupnije još većem broju djece i mladih.

Svim zaposlenicima želimo puno uspjeha u daljnjem ra-
du, a učenicima puno izvrsnih ocjena i lijepih trenutaka na 
kraju školske godine.

GORAN HOTKO, novi  
ravnatelj OGŠ Zaprešić

Na mjesto ravnatelja Osnovne glazbene škole Zaprešić 

imenovan je Goran Hotko koji je prošlog mjeseca preuzeo 

vođenje ove odgojno-obrazovne ustanove. Dugogodišnje 
iskustvo stekao je radeći kao stručni suradnik pedagog te 
ravnatelj Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić u Prigorju 
Brdovečkom, gdje je uspješno vodio školu i sudjelovao u broj-
nim projektima.

Preuzimanjem nove dužnosti ističe kako želi njegovati visoke 
standarde rada škole te dodatno osnažiti glazbenu izvrsnost 
učenika. U središtu njegova djelovanja bit će kvaliteta nastave, 
poticanje kreativnosti i stvaranje poticajnog okruženja u kojem 
će učenici moći razvijati svoje talente, samopouzdanje i ljubav 
prema glazbi.

Poseban naglasak planira staviti na suradnju s roditeljima, 
odgojno-obrazovnim ustanovama, kulturnim institucijama i 
lokalnom zajednicom. Upravo zajedništvo svih dionika važan je 
preduvjet za daljnji razvoj škole i približavanje glazbenog obra-
zovanja što većem broju djece i mladih s područja Zaprešića.

Vizija škole nije samo pružanje kvalitetnog glazbenog obra-
zovanja, već i aktivno sudjelovanje u oblikovanju 
kulturnog i glazbenog identiteta grada. Kroz 
koncerte, javne nastupe, projekte i suradnje škola 
želi biti mjesto susreta, stvaralaštva i umjetničkog 
izražavanja te važan kulturni čimbenik lokalne 
zajednice.

Osnovnu glazbenu školu Zaprešić trenutno 
pohađa više od 200 učenika, a već sljedeće škol-
ske godine očekuje se povećanje broja učenika 
s obzirom na daljnji rast interesa za upis. Grad 
Zaprešić, kao osnivač škole, kontinuirano prepo-
znaje važnost ulaganja u obrazovanje i razvoj mla-

dih te osigurava potrebne materijalne uvjete za njezin daljnji 
napredak.

U narednom razdoblju planira se proširenje instrumentalnih 
odjela te stvaranje preduvjeta za preuzimanje srednjoškolskog 
glazbenog obrazovanja. Već tijekom ove godine predviđeno je 
proširenje prostornih kapaciteta škole adaptacijom dodatnog 
prostora, čime će se osigurati četiri nove učionice te unaprije-
diti uvjeti za izvođenje nastave. 

Želja je da škola bude prepoznata kao mjesto izvrsnosti, 
kreativnosti i umjetničkog razvoja, u kojem svaki učenik može 
ostvariti svoje potencijale i dati doprinos kulturnom životu na-
šega grada.

MATURANTI PROSLAVILI ZAVRŠETAK ŠKOLE

DAN OSNOVNE ŠKOLE LJUDEVITA GAJA

Maturanti SŠ Ban Josip Jelačić proslavili su 
svoj posljednji dan nastave defileom gradom i ve-
likom zabavom na Zajarkima.

Ove godine 193 učenika u 8 razreda završilo je svoje 
formalno srednjoškolsko obrazovanje, a kako bi im 
posljednji dan protekao u što boljem sjećanju pobri-
nuo se Grad Zaprešić koji je za njih na piknik zoni or-
ganizirao glazbu, animatore, sendviče, vodu, ali i za-
štitare te dežurstvo hitne pomoći.

„Hvala učenicima koji su upisali našu školu i koji su 
ostavili u našoj spomen-knjizi sjajne rezultate u na-
tjecanjima znanja i vještina, a brojni od njih angažira-
li su se i u međunarodnim aktivnostima ”, istaknuo je 
ravnatelj SŠ Ban Josip Jelačić Alan Labus.

Svim zaprešićkim maturantima želimo puno uspje-
ha u daljnjem školovanju i uspješan ulazak na tržište 
rada.

Vesela norijada 

Uz odličan zabavno-glazbeni program svojih 46 godina pro-
slavila je najveća zaprešićka škola, OŠ Ljudevita Gaja!

Program je obuhvatio vokalne, instrumentalne i plesne nastupe te 
recitacije i skečeve kojima su učenici pokazali svoju kreativnost, 
znanje i talent te tako zajedno sa svojim učiteljima, roditeljima i dra-
gim gostima veselo zaključili još jednu godinu uspješnog rada i od-
gojno-obrazovnih postignuća. Upravo je obilježavanje Dana škole 
bila prilika i za osvrt na ostvarene brojne iznimne rezultate, a kvali-
tetu rada potvrdila je i analiza Jutarnjeg lista prema kojoj je škola 
Gaj proglašena najboljom u Zagrebačkoj županiji!

Ravnatelj škole Tomislav Cerinski to je priznanje nazvao najljep-
šim darom za ovu proslavu te zahvalio svim djelatnicima, učenicima 
i roditeljima na predanom radu i suradnji koja doprinosi stvaranju 
poticajnog obrazovnog okruženja.

Najbolja škola u Županiji

U VRTIĆ KREĆE 202 MALIŠANA
REZULTATI UPISA U  GRADSKE DJEČJE VRTIĆE

Na temelju zaprimljenih zahtjeva tijekom upisnog roka, 
a koji je trajao od 14. do 24. travnja 2026. godine, u 10-sat-
ne programe DV Maslačak i DV Vrtuljak upisana su sva 
djeca koja su zadovoljila osnovne uvjete za upis, odnosno 
koja do 31. kolovoza 2026. navršavaju 12 mjeseci života, 
koja zajedno s roditeljima imaju prebivalište na području 
Grada Zaprešića te čija su oba roditelja zaposlena.

U upisnom roku zaprimljena su ukupno 242 zahtjeva od čega 
ih je 5 naknadno povučeno. Od 237 razmatranih zahtjeva pri-
hvaćena su 202, i to 80 za DV Maslačak i 122 za DV Vrtuljak.

Zbog nedovoljno ostvarenog broja bodova odbijeno je 35 za-
htjeva koji se odnose na djecu ili njihove roditelje koji nemaju 
prebivalište na području Grada Zaprešića ili djecu čija oba rodi-
telja nisu zaposlena.

ZAJEDNIČKO 
MUZICIRANJE ZA 
KRAJ ŠKOLSKE 
GODINE



OBILJEŽENA 167. GODIŠNJICA SMRTI

U spomen banu Jelačiću

988 info+

MALI IZVIĐAČI POKAZALI ZNANJE, SPRETNOST I VJEŠTINE

PROSLAVA DANA MO IVANEC

Zaprešić je na jedan vikend postao 
središte izviđačkog pokreta u Repu-
blici Hrvatskoj. Povodom Dana hrvat-
skih izviđača bio je domaćin 17. Zborova-
nja izviđača Hrvatske, trodnevne mani-
festacije koja je okupila brojne sudionike 
iz svih krajeva zemlje, pretvarajući za-
prešićke parkove i dvorane u prostor uče-
nja, igre i volonterstva.

Manifestacija je započela u petak podiza-
njem logora i opremanjem prostora potreb-
nim inventarom, čime su stariji izviđači još 
jednom pokazali svoje vještine snalaženja u 
prirodi. Za najmlađe sudionike osiguran je 
smještaj u sportskoj dvorani OŠ Ljudevita 
Gaja. Drugog dana Zborovanje je i službeno 
otvorio zamjenik gradonačelnika Zapreši-
ća Željko Barun, dok je predsjednik Saveza 
izviđača Hrvatske Bojko Kukić uputio po-
zdravne riječi naglasivši važnost izviđač-

kih vrijednosti u odgoju mladih. Subotnji 
program bio je ispunjen brojnim izazovi-
ma, radionicama i igrama, a poseban obol 
dali su i djelatnici Ravnateljstva civilne za-
štite koji su izviđačima i građanima prika-
zali dio svoje najmodernije opreme i tehni-
ke. Treći dan manifestacije bio je rezervi-
ran za istraživanje i edukaciju. Izviđači su 
obilazili zanimljive lokacije u Zaprešiću i 
okolici, upoznajući se s kulturnom i prirod-
nom baštinom našega kraja. 

167. godišnjicu smrti bana 
Josipa Jelačića obilježili su 
polaganjem vijenca i palje-
njem svijeća Grad Zaprešić, 
Ogranak Matice hrvatske u 
Zaprešiću i  Kuburaško druš-
tvo koje s ponosom nosi bano-
vo ime.

Ban Josip Jelačić odabrao je No-
ve dvore ne samo za mjesto življe-
nja, i to baš u najvažnije vrijeme 
svog života kada je obnašao časnu 
dužnost bana, već i za svoje po-
sljednje počivalište. 

Neraskidiva povijesna veza na-
šeg grada i bana Jelačića započinje 
1851. godine kada je ban, nakon 
vjenčanja s groficom Sofijom Stoc-
kau, doselio u Nove dvore. Ovdje 
je, nakon smrti, 20. svibnja 1859. 
godine, i sahranjen.

Obnovom Novih dvora i obilje-
žavanjem Dana Jelačića čuvamo 
sjećanje na bana i dokazujemo da 
ban još i danas živi u srcu hrvat-
skog naroda kao simbol otpora 
svakoj tuđinskoj prijetnji hrvat-
skoj državi i hrvatskom narodu.

Vijeće Gradske četvrti Sjever obilježilo je svoj dan sve-
čanom sjednicom, a predsjednik Antun Tomičić tom je 
prilikom izrazio zadovoljstvo razvojem ovog dijela grada.

„Iako ne raspolažemo vlastitim financijskim sredstvima, kao 
predstavnici stanovnika Gradske četvrti nastojimo biti kvali-
tetna spona između njih i Gradske uprave. Zajedno uočavamo 
probleme i predlažemo njihovo rješavanje gradonačelniku i 
službama, a dobra suradnja vidljiva je kroz velike projekte, ali i 
male komunalne aktivnosti“, poručio je To-
mičić.

Gradonačelnik Željko Turk istaknuo je 
kako su upravo na području ove četvrti u 
tijeku ili u pripremi najveći projekti koji su 
od značaja za cijeli grad. Podsjetio je tako 
na sanaciju zatvorenog odlagališta otpada, 
obnovu Novih dvora koja je u punom zama-
hu te skori početak gradnje nove osnovne 
škole s trodijelnom sportskom dvoranom. 
Samo ove investicije vrijedne su gotovo 50 
milijuna eura, a po provedenom urbani-
stičko-arhitektonskom natječaju slijedi i 
priprema projektne dokumentacije za iz-
gradnju gradskog bazena.

Predstavnici četvrti i Grada Zaprešića 
zapalili su svijeće i položili cvijeće podno 
statue dr. Franje Tuđmana, a kako je Dan 
Gradske četvrti Sjever ujedno i Dan Župe 
Marije Kraljice apostola, služena je sveta 
misa i upriličeno druženje kao dio zajed-
ničkog slavlja crkvene i civilne zajednice.

OBILJEŽEN DAN DRŽAVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE

Dan Župe Blažene Djevice Mari-
je Pomoćnice i svog mjesta prosla-
vili su stanovnici Ivanca Bistran-
skog, a druženje uz dobru glazbu i 
okrjepu okupilo je mještane svih 
generacija.

Svečana sjednica Vijeća Mjesnog 
odbora bila je prilika da se rezimiraju 
događanja i napredak mjesta u po-
sljednjih godinu dana, pri čemu je 
istaknuto preuređenje Društvenog 
doma vrijedno gotovo 500 tisuća eura 
kojim je dom zadržao svoju tradicio-
nalnu ulogu mjesta susreta, ali s po-
boljšanim izgledom, uvjetima borav-
ka i funkcionalnošću.

„Uz ovakva veća ulaganja, tijekom ci-
jele godine redovito provodimo i male 
komunalne akcije. Zahvaljujem Gradu 
Zaprešiću na dobroj suradnji temeljem 
koje uvijek idemo u smjeru razvoja“, 
poručio je u ime Mjesnog odbora Iva-
nec tajnik Kristijan Đurđević.

Sjednici je prisustvovao i zastupnik 
Europskog parlamenta Davor Ivo 
Stier koji je pohvalio projekte i inicija-
tive mjesnog odbora istaknuvši njego-
vu važnost kao razine vlasti koja je 
najbliža građanima. Pohvalu je uputio 
i gradonačelniku Željku Turku kojeg 
je opisao kao iskusnog čelnika s ja-
snom vizijom razvoja grada.

Gradonačelnik je pak najavio skoru 
realizaciju izgradnje objekta za potre-
be ivanečkog DVD-a, a podsjetio je i 
da će kroz godinu dana biti pušten u 
promet i najavljeni besplatni lokalni 
prijevoz električnim busevima koji će 
naselje povezati s gradom.

Uz obilježavanje Dana Župe i mjesta 
održana je trodnevna duhovna pri-
prava koja je završena svečanim eu-
haristijskim slavljem, a veliku pozor-
nost privuklo je i dječje vatrogasno 
natjecanje koje je i ove godine organi-
zirao DVD Ivanec.

Odavanje počasti polaganjem vijenaca 

SVE VEĆE ZAJEDNIŠTVO

MOJA DIJAGNOZA MS

Zastani. Pitaj. Razumij. 
multiplu sklerozu

Društvo multiple skleroze 
Zagrebačke županije obilježilo 
je Svjetski dan multiple skleroze 
(30. svibnja). Vodeći slogan kam-
panje je „Moja dijagnoza MS ”, 
a prati ga poruka „Zastani. Pitaj. 
Razumij.“ što je bilo naglašeno i 
na glavnom zaprešićkom trgu, a 
Vršilnica je tim povodom bila  
osvijetljena narančastom bojom.

Cilj Svjetskog dana multiple 
skleroze je povezivanje i sudjelo-
vanje ljudi, grupa i organizacija u 
događajima i aktivnostima kako 
bi se podigla svijest o multiploj 
sklerozi kao globalnom problemu, 
skupila sredstva koja će pomoći 
organizaciju svih aktivnosti pokre-
ta i udruga pacijenata te uputio 
poziv na veću suradnju u istraži-
vanju multiple skleroze na među-
narodnoj razini.

DAN GRADSKE ČETVRTI SJEVER

Dan državnosti Republike Hrvatske, dan u kojem se s po-
nosom prisjećamo povijesnih trenutaka stvaranja naše 
države te izražavamo zahvalnost hrvatskim braniteljima i 
svima koji su pridonijeli slobodi koju danas uživamo, obi-
lježen je polaganjem vijenaca na spomenike svima koji su 
svojim djelovanjem, žrtvom i ljubavlju prema domovini ut-
kali temelje slobodne i neovisne Hrvatske. 

Predstavnici Grada Zaprešića, udruge proizašle iz Domovin-
skog rata te druge udruge i institucije položili su vijence i zapalili 
svijeće kod spomenika poginulim braniteljima, hrvatskim domo-
branima, antifašističkim borcima te sudionicima Seljačke bune.

U crkvi sv. Ivana Krstitelja služena je misa, a u protokolu su 
sudjelovali Puhački orkestar Zaprešić i mažoretkinje Jelačićke.

Projekti od značaja za cijeli grad

U sklopu proslave održana je i 
svečana sjednica Vijeća GČ Centar

Veliko okupljanje izviđača 

Banu su se poklonili i predstavnici Zajednice 
protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata
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zultat, a to je vrijedna životna lekcija bez 
obzira na to čime će se kasnije baviti. Po-
sebno me raduje što Zaprešić ima kvali-
tetnu glazbenu školu i što djeca mogu ra-
zvijati svoje talente u vlastitom gradu. 
Kada ih gledam na pozornici, uvijek se 
sjetim vlastitih početaka i uzbuđenja ko-
je sam osjećala kao djevojčica.
Danas imate izgrađenu opernu karije-
ru, a kako je sve počelo?

Sve je počelo vrlo rano. Oduvijek sam 
voljela pjevati i glazba je bila prirodan dio 
mog života. S vremenom je postalo jasno 
da to nije samo hobi nego nešto čemu že-
lim posvetiti život. Nakon školovanja 
uslijedio je studij na Muzičkoj akademiji 
u Zagrebu, a potom i prvi profesionalni 
angažmani. Debi u Hrvatskom narod-
nom kazalištu u Zagrebu kao Lauretta u 
Puccinijevu „Gianniju Schicchiju“ bio je 
jedan od onih trenutaka koje umjetnik 
nikada ne zaboravlja. Nakon toga slijedi-
le su brojne uloge, nastupi i suradnje koje 
su polako gradile moj put. Imala sam sre-
ću tijekom karijere otpjevati velik broj 
vrlo različitih uloga – od Mozartovih he-
roina do Puccinijevih i Verdijevih juna-
kinja, od Dvořákove Rusalke do Wagne-
rove Elisabeth. Svaka od njih ostavila je 
trag i naučila me nečemu novom. Danas, 
kada pogledam unatrag na proteklih 25 
godina i četrdesetak opernih uloga, osje-
ćam prije svega veliku zahvalnost.
Može li se mlade danas privući operi? S 
jedne strane kao umjetnike, a s druge 
kao publiku?

Vjerujem da može. Mladi danas žive u 
vrlo brzom svijetu, ali emocije koje opera 
nosi jednako su snažne danas kao i prije 
stotinu ili dvjesto godina. Ljubav, nada, 
razočaranje, hrabrost i žrtva teme su ko-
je nikada ne zastarijevaju. Kada mladi 
dođu na opernu predstavu i uživo osjete 
zvuk orkestra i snagu ljudskog glasa, če-
sto ostanu ugodno iznenađeni. Važno je 
samo omogućiti im taj prvi susret. Za one 

koji razmišljaju o glazbenom pozivu važ-
no je znati da iza svakog nastupa stoje go-
dine rada, discipline i odricanja, ali i go-
lema ljubav prema onome što radite. 
Upravo ta ljubav održava umjetnika tije-
kom cijele karijere.
Pjevali ste u djelima od Mozarta do 
Tijardovića, od Čajkovskog do Gotovca. 
Koja biste djela preporučili publici koja 
tek ulazi u svijet opere i postoje li 
„predradnje“ za odlazak na operu?

Za prvi susret s operom preporučila bih 
Puccinijevu „La Bohème“, Bizetovu 
„Carmen“, Gotovčeva „Eru s onoga svije-
ta“ i Zajčeva „Nikolu Šubića Zrinjskog“. 
To su djela koja publiku vrlo lako osvoje 
svojom glazbom, pričom i emocijama. A 
što se tiče pripreme, ona zapravo nije 
nužna. Dovoljno je možda pročitati neko-
liko rečenica o radnji i doći otvorena srca. 
Opera nije ispit koji treba položiti. Ona je 
iskustvo koje treba doživjeti.
Dobitnica ste brojnih nagrada od kojih 
možemo izdvojiti Red Danice hrvatske 
s likom Marka Marulića, nagradu 
Vladimir Nazor i „Milka Trnina“. Koliko 
nagrade pridonose većoj vidljivosti i 
promociji u sferi klasične glazbe?

Svaka nagrada čovjeka razveseli jer 
znači da je njegov rad prepoznat. Narav-
no da pridonose vidljivosti, ali još važnije 
od toga jest osjećaj da je trud koji ulažete 

Kako Vas je put doveo u Zaprešić?
U Zaprešić sam doselila prije dvanaest 

godina i danas ga doživljavam kao svoj 
dom. Iako sam rođena Varaždinka, život 
me kroz posao i obitelj doveo ovamo, a s 
vremenom sam zavoljela upravo ono što 
Zaprešić čini posebnim – osjećaj zajed-
ništva, blizinu prirode i ugodnu ravnote-
žu između mirnijeg života i blizine Za-
greba. Kako moj posao često uključuje 
putovanja, probe i nastupe, uvijek mi je 
lijepo vratiti se kući. Nakon dvanaest go-
dina ovdje više nisam samo stanovnica 
Zaprešića, nego se zaista osjećam kao 
njegova sugrađanka.
Koja su Vam danas najdraža mjesta u 
našem gradu?

Volim šetnje Novim dvorima Jelačiće-
vim i cijelim tim prekrasnim povijesnim 
kompleksom. Draga mi je i šetnja oko je-

zera Zajarki, posebno kada trebam malo 
mira nakon intenzivnih proba ili nastu-
pa. No iskreno, najdraža mjesta često ni-
su mjesta nego ljudi. Nakon toliko godina 
života ovdje grad je postao pun poznatih 
lica, prijatelja i dragih susreta. Upravo to 
daje toplinu jednom gradu.
Vodili ste pjevački zbor KUD-a Ban 
Josip Jelačić. Koliko je to vođenje zbora 
dio onoga što Vas zanima i kojim ste se 
smjernicama tada vodili?

To mi je bilo jedno posebno i vrlo lijepo 
iskustvo. Profesionalna opera i rad u ka-
zalištu zahtijevaju visoke umjetničke 
standarde, ali rad s amaterskim pjevači-
ma donosi jednu sasvim drugačiju vrijed-
nost. Kod takvog rada nije uvijek najvaž-
nije da svaki ton bude savršen. Puno je 
važnije zajedništvo, druženje i osjećaj da 
zajedno stvarate nešto lijepo. Ljudi u 

Zavoljela sam upravo ono što Zaprešić čini posebnim 
– osjećaj zajedništva, blizinu prirode i ugodnu 
ravnotežu između mirnijeg života i blizine Zagreba

Glazbeno obrazovanje ne stvara samo buduće 
profesionalne glazbenike. Ono razvija disciplinu, 
odgovornost, koncentraciju, kreativnost i upornost

imao smisla. Posebno me raduje što je iza 
mene jedna od najljepših godina u karije-
ri. Za ulogu Rusalke dobila sam Nagradu 
Marijana Radev, a proglašena sam i naci-
onalnom prvakinjom Opere Hrvatskoga 
narodnog kazališta u Zagrebu. Takvi tre-
nuci predstavljaju veliku čast, ali i odgo-
vornost da nastavite raditi jednako pre-
dano kao i do tada. Ipak, najljepša nagra-
da za svakog umjetnika ostaje publika 
koja vas želi ponovno slušati i koja s vama 
dijeli emocije koje nastaju na pozornici.
Koji su Vam planovi za naredno razdo-
blje i u kojoj ćemo Vas ulozi moći 
gledati i slušati?

Preda mnom su novi koncerti i novi 
operni izazovi. U sljedećoj sezoni publika 
će me moći slušati u predstavama „La 
Bohème“, „Ero s onoga svijeta“ i „Nikola 
Šubić Zrinjski“, a veselim se i novim 
umjetničkim projektima koji su trenutno 
u pripremi. Nakon više od dvadeset pet 
godina profesionalnog rada i dalje me 
najviše raduje trenutak kada se podigne 
zastor i kada počne susret s publikom. 
Upravo zbog tih trenutaka ovaj posao i 
dalje volim jednakim žarom kao na sa-
mom početku.
Rado bismo od Vas čuli preporuku. 
Nakon čitanja intervjua, kojeg da 
skladatelja ili operu poslušamo?

Ako netko tek otkriva operu, preporu-
čila bih da krene od Puccinija. Njegova 
glazba ima nevjerojatnu sposobnost da 
odmah pronađe put do srca publike. A 
ako poželite otići u kazalište, svakako 
preporučujem „La Bohème“, „Carmen“, 
„Eru s onoga svijeta“ ili „Nikolu Šubića 
Zrinjskog“. To su opere koje ne traže ni-
kakvo predznanje, a mogu pružiti neza-
boravan kazališni doživljaj. Najljepše je 
kada netko prvi put dođe na operu bez 
velikih očekivanja, a iz kazališta izađe 
ganut, nasmijan ili dirnut. Upravo zbog 
takvih trenutaka opera i danas živi i pro-
nalazi svoju novu publiku.

KUD dolaze nakon svojih poslova i sva-
kodnevnih obveza, vođeni isključivo lju-
bavlju prema pjesmi. Upravo sam to na-
stojala njegovati – da probe budu mjesto 
na kojem će se ljudi veseliti glazbi, učiti i 
razvijati se, ali prije svega uživati. Mislim 
da kulturno-umjetnička društva imaju 
neprocjenjivu vrijednost za svaku zajed-
nicu i drago mi je što sam jedno vrijeme 
mogla biti dio te priče.
Ove ste godine nastupili na Danu OGŠ 
Zaprešić. Koliko je važno imati glazbe-
no obrazovanje za mlade u vlastitom 
gradu?

Mislim da je to iznimno važno. Glazbe-
no obrazovanje ne stvara samo buduće 
profesionalne glazbenike. Ono razvija 
disciplinu, odgovornost, koncentraciju, 
kreativnost i upornost. Djeca kroz glazbu 
uče kako ulagati trud da bi ostvarila re-

„Opera je 
iskustvo 
koje treba 
doživjeti“

VALENTINA FIJAČKO KOBIĆ

 VALENTINA FIJAČKO KOBIĆ ROĐENA JE 
VARAŽDINKA, A VEĆ DVANAEST GODINA I 
NAŠA SUGRAĐANKA. DIPLOMIRALA JE I 
MAGISTRIRALA PJEVANJE NA MUZIČKOJ 
AKADEMIJI U ZAGREBU U KLASI DOC. LIDIJE 
HORVAT DUNJKO. GODINE 2001. DEBITIRALA 
JE NA SCENI HRVATSKOGA NARODNOG 
KAZALIŠTA U ZAGREBU KAO LAURETTA U 
OPERI GIANNI SCHICCHI GIACOMA PUCCINIJA. 
BILA JE SOLISTICA OPERE HRVATSKOGA 
NARODNOG KAZALIŠTA U OSIJEKU I SPLITU, A 
OD 2018. PRVAKINJA JE OPERE HRVATSKOGA 
NARODNOG KAZALIŠTA U ZAGREBU. 2025. 
GODINE PROGLAŠENA JE NACIONALNOM 
PRVAKINJOM OPERE HNK-a U ZAGREBU.



131313

ZAVRŠNE PRODUKCIJE ZKDM-a

Polaznici oduševili  
autorskim predstavama

KAZALIŠTE U VRŠILNICI

Izvrsne nove predstave Max teatra
Max teatar je u svibnju u prvi plan stavio svoje mlade polaznike 

dramskog glumačkog studija. Kako se bliži kraj školske godine, tako i 
Max teatar zaključuje ovogodišnji rad s grupama.

U Vršilnici su održane dječje Impro lige u kojima se natjecalo čak osam ti-
mova – polaznika programa Improvizacijskog kazališta Max teatra pod vod-
stvom dramske pedagoginje Nikoline Bakmaz. U sklopu programa Nedjeljne 
kazališne avanture Max teatra u Vršilnici je održana premijera predstave 
„Zvjezdica pospanka“ autora Frana Milčiskog, popraćena pretpremijerom 
predstave „Pepeljuga.“ Program nedjeljne kazališne avanture održava se od 
travnja 2025. godine, a pokazatelj uspješnosti projekta je brojna publika u 
Vršilnici, i to ne samo roditelja polaznika koji nastupaju, već velikog broja 
građanstva koji rado posjećuju sadržaje Max teatra, kako profesionalne 
predstave, tako i dramske produkcije.

Max teatar trenutno broji oko 120 polaznika od vrtićke do zlatne dobi, a za 
upise u iduću školsku godinu moguće je predbilježiti se već sada putem e-ma-
il adrese max.teatar@gmail.com. O programima, radionicama i predstava-
ma Max teatra moguće je saznati više putem društvenih mreža Max teatra.
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kultura

TJEDAN HRVATA IZVAN HRVATSKE

Kazališna predstava  
posvećena tamburašu

U sklopu prvog Tjedna Hrvata izvan Republike 
Hrvatske, novog nacionalnog i trajnog obilježavanja 
koje će se, temeljem odluke Hrvatskoga sabora, odr-
žavati svake godine u posljednjem tjednu u svibnju i 
Zaprešić je stavljen na kartu tog događanja.

Glumci Hrvatskog kulturnog centra „Bunjevačko 
kolo“ iz Subotice nastupili su s predstavom Tambu-
raški oproštaj autora i redatelja Marjana Kiša. Ova 
drama s elementima komedije donijela je priču o po-
sljednjim trenucima jednoga tamburaša i bećara.

„Drago mi je da je Zaprešić dionik ovog prvog 
Tjedna Hrvata izvan Republike Hrvatske i da su k 
nama u goste došli glumci iz Vojvodine, jer je veza 
Zaprešića i Petrovaradina svima dobro poznata i ja-
ka”, rekao je gradonačelnik Turk.

Tjedan Hrvata izvan Republike Hrvatske uspo-
stavljen je kao trajni nacionalni okvir s ciljem pove-
ćanja vidljivosti Hrvata izvan Republike Hrvatske u 
hrvatskoj javnosti, osvještavanja njihova doprinosa 
stvaranju i razvoju Republike Hrvatske te jačanja 
međusobne povezanosti i hrvatskog zajedništva.

XVI. GLAZBENE SVETKOVINE

Večer dalmatinske pjesme uz  
Tomislava Bralića i klapu Intrade

U sklopu XVI. Glazbenih svetkovina Pučkog otvorenog učilišta 
Zaprešić publika je uživala u koncertu Tomislava Bralića i klape 
Intrade, izvođača koji već desetljećima osvajaju publiku diljem 
Hrvatske i regije svojim prepoznatljivim spojem snažnog barito-
na i bogatog klapskog višeglasja.

Njihovi koncerti redovito su ispunjeni emocijama, a hitovi poput „Zo-
ra bila“, „Croatio, iz duše te ljubim“, „Ne mogu te prestat jubit“ i mnogi 
drugi, ostavili su snažan trag na domaćoj glazbenoj sceni.

Tomislav Bralić i klapa Intrade ponovno su pokazali zašto se smatraju 
zaštitnim znakom klapskog pjevanja i velikim ambasadorima hrvatske 
glazbene kulture.

IZLOŽBA U GALERIJI RAZVID

Slučajni niz događaja 
U Galeriji Razvid predstavljena je izložba  Slučajni niz događa-

ja“ akademske slikarice Gordane Bakić, a posjetiteljima je ot-
krila ciklus radova koji istražuje granice između intuicije, geste 
i promjenjive prirode umjetničkog procesa. Polazište i odredište, 
pojmovi koji se često promatraju kao početak i kraj stvaranja, u rado-
vima Gordane Bakić gube svoju čvrstu definiciju. Umjetnički proces 
ovdje se ne razvija linearno, nego kroz niz spontanih i nepredvidivih 
transformacija koje nastaju pod utjecajem materijala, vremena i unu-
tarnjeg impulsa.

Vizualni jezik izložbe obilje-
žen je organskim, vegetativ-
nim formama koje se razvijaju 
bez prethodne skice, gotovo 
instinktivno. Ipak, unutar ta-
kve intuitivne strukture po-
stupno se uspostavlja osjećaj 
reda i ritma. Gestualni potezi 
povezuju precizno oblikovane 
detalje, stvarajući slike koje 
istodobno djeluju fluidno i 
kontrolirano. Radovi balansi-
raju između apstraktnog i fi-
gurativnog, između poznatog i 
teško uhvatljivog, evocirajući 
procese rasta, pulsiranja i bio-
loške dinamike.

Izložba ne govori samo o na-
stanku slike, nego i o načinu 
na koji se može promatrati 
stvarnost – kao niz povezanih, 
ali nepredvidivih događaja u kojima svaki trenutak nosi mogućnost 
promjene. Gordana Bakić redovita je profesorica na Akademiji likov-
nih umjetnosti u Zagrebu, članica Hrvatske akademije znanosti i um-
jetnosti te jedna od istaknutijih suvremenih hrvatskih umjetnica, iza 
koje stoji više od 70 skupnih i 40 samostalnih izložbi.

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA 
ELE PUSTAJEC

Fine art djeca
U Galeriji Anima Srednje ško-

le Ban Josip Jelačić otvorena je 
izložba fotografija Ele Pustajec.

Fine art djeca naziv je njene prve 
samostalne izložbe, koja je plod še-
stogodišnjeg profesionalnog puta 
kroz objektiv i ljubavi prema por-
tretu.

„Upravo kroz odrastanje moje 
kćeri, najveće muze i najčešćeg su-
bjekta, otkrila sam magiju dječje 
portretne fotografije. U svom radu 
težim fine art estetici koja briše 
granicu između fotografije i sli-
karstva“, istaknula je autorica i po-
jasnila kako djeca posjeduju nevje-
rojatnu iskrenost i dubinu koju 
odrasli često zaborave.

Autorici su protekle godine do-
nijele brojna svjetska priznanja, a 
uvrštena je i među najbolje dječje 
portretne fotografe svijeta.

Zaprešićko kazalište za djecu i mla-
de (ZKDM) održalo je 16. i 17. svibnja 
2026. završne produkcije u velikoj 
dvorani Pučkog otvorenog učilišta 
Zaprešić. Tijekom dvije večeri publika je 
pogledala četiri autorske predstave na-
stale kroz zajednički rad polaznika i vodi-
telja tijekom cijele godine.

Subotnji program, pod vodstvom Nine 
Anđelković, otvorili su najmlađi pola-
znici predstavom Gdje osjećaji spavaju. 
Kroz razigranu i emotivnu priču istraži-
vali su svijet osjećaja i važnost prihvaća-
nja emocija. Nakon njih izvedena je 
predstava Ne pričamo o Bruni, autorski 
projekt starijih polaznika nastao iz nji-
hovih svakodnevnih iskustava i razgo-
vora. Kroz priču o školskim tračevima 
mladi su glumci progovorili o prijatelj-

stvu, komunikaciji, umjetnoj inteligen-
ciji i izazovima odrastanja.

Nedjeljne produkcije održane su pod 
vodstvom Juraja Šantorića. Najmlađi 
polaznici izveli su predstavu Tajni svi-
jet, maštovitu priču u kojoj se stvarnost i 
fantazija neprestano isprepliću. Pro-
gram je završio predstavom Izgubljena 
pamet, u kojoj su stariji polaznici kroz 
humoristične i emotivne scene istraži-
vali odnose među mladima, osjećaje, od-
govornost i svakodnevne nesigurnosti.

Nakon izvedbi, svim su polaznicima 
uručene diplome, a večer je završila u ve-
drom tonu, uz druženje i slavlje mladih 
glumaca. Završne produkcije još su jed-
nom pokazale talent, kreativnost i za-
jedništvo mladih glumaca Zaprešićkog 
kazališta za djecu i mlade.
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XXVII. SUSRETI U HRUŠEVCU KUPLJENSKOM

Tradicionalni spoj kulture i zabave

IZABRANI NAJBOLJI RADOVI NATJEČAJA 
„TRENUTAK USPOMENE“

Velik interes mladih pisaca
Turistička zajednica grada Zaprešića i ove je godine organizi-

rala međunarodni literarni natječaj „Trenutak uspomene“ in-
spiriran životom i stvaralaštvom bana Josipa Jelačića, jednog 
od najznačajnijih povijesnih ličnosti Hrvatske i najpoznatijeg 
stanovnika Zaprešića.

Natječaj je još jednom privukao velik broj talentiranih učenika osnov-
nih i srednjih škola, čak i izvan granica Lijepe naše, pa su tako pristigla 
ukupno 194 rada iz Hrvatske i susjednih zemalja pisana na šest jezika 
koje je i sam ban govorio: hrvatskom, njemačkom, talijanskom, francu-
skom, mađarskom i latinskom. Tako je stručno povjerenstvo imalo te-
žak zadatak izdvojiti one najbolje. Nagrade i priznanja učenicima i njiho-

vim mentorima sveča-
no su dodijeljene u 
Vršilnici, upravo na 
banovom imanju, čime 
je još jednom istaknuta 
važnost povezivanja 
kulturne baštine, obra-
zovanja i kreativnog 
izražavanja mladih.

kultura
34. MEĐUNARODNI FESTIVAL
PUHAČKIH ORKESTARA

„Naš svĳet je glazba”
Puhački orkestar Zaprešić sudjelovao je 

na 34. međunarodnom festivalu puhačkih 
orkestara „Naš svijet je glazba“, koji je 
održan na području Opatijske rivijere u or-
ganizaciji Puhačkog orkestra Lovran. Riječ 
je o jednom od najdugovječnijih susreta puhač-
kih orkestara u Hrvatskoj, koji svake godine 
okuplja  glazbenike iz različitih sredina s ci-
ljem razmjene iskustava i jačanja suradnje me-
đu orkestrima.

Poseban značaj ovog gostovanja za Puhački 
orkestar Zaprešić predstavlja suradnja s Pu-
hačkim orkestrom Lovran, s kojim orkestar di-
jeli slične vrijednosti u promicanju puhačke 
glazbe, rada s mladim glazbenicima i očuvanja 
tradicije amaterskog muziciranja. Sudjelova-
nje na festivalu dodatno je učvrstilo prijatelj-
ske odnose između dvaju orkestara te otvorilo 
mogućnosti za buduće zajedničke nastupe i 
kulturne razmjene.

Završni koncert održan je ispred Umjetničkog 
paviljona Juraj Šporer u Opatiji, gdje su se publi-
ci predstavili svi sudionici festivala. Nastup je 
bio prilika da glazbenici pokažu raznolikost re-
pertoara i kvalitetu rada svojih orkestara, a 
ujedno i da zajedničkim muziciranjem obilježe 
još jedno uspješno izdanje festivala.

Puhački orkestar Zaprešić i Puhački orkestar 
Lovran će nastaviti daljnju suradnju međusob-
nim gostovanjima na sličnim manifestacijama u 
budućnosti. Također, domaćinima iz Lovrana 
upućen je poziv da budu gosti nekog od glazbe-
nih događanja u Zaprešiću, čime bi se dodatno 
osnažila suradnja i prijateljstvo između dviju 
glazbenih udruga. Takve razmjene važan su do-
prinos razvoju puhačke glazbe te obogaćivanju 
kulturnog života lokalnih zajednica.

MAJČIN DAN U POU ZAPREŠIĆ

Večer puna pjesme, 
plesa i emocija

Prekrasnim koncertom Plesnog zbora Zagrepčanke i dečki 
obilježen je Majčin dan u Zaprešiću.

Koncert je ispunio večer pjesmom, plesom i emocijama te oduševio 
brojnu publiku koja je imala priliku uživati u nastupu jednog od najpo-
znatijih i najdugovječnijih dječjih zborova u Hrvatskoj. Tijekom večeri 
mali izvođači predstavili su niz atraktivnih glazbenih i plesnih točaka, 
a energični nastupi puni ritma i pozitivne energije nagrađeni su veli-
kim pljeskom.

Posebnu toplinu koncertu dala je emotivna atmosfera posvećena 
majkama, dok su djeca kroz pjesmu i ples prenijela poruke ljubavi, za-
jedništva i zahvalnosti. Pučko otvoreno učilište Zaprešić još je jednom 
potvrdilo svoju važnu ulogu u obogaćivanju kulturnog života grada, 
pružajući publici kvalitetne i sadržajne programe za sve generacije.

DJECA U FOKUSU GRADSKE KNJIŽNICE ANTE KOVAČIĆA

Poetski susret ponovno oduševio
U Gradskoj knjižnici Ante Kovačića,KGZ održan je 56. Poetski susret djece 

Zaprešića, literarni natječaj koji je i ove godine probudio u učenicima male pje-
snike. Pristiglo je više od 40 pjesama i pred stručnim žirijem nije bio jednostavan za-
datak izabrati 17 pohvaljenih pjesma i 3 nagrađene.  

Prvu nagradu osvojila je pjesma Moj kaj koju je napisao Ivan Novoselec, učenik OŠ 
Ante Kovačića iz Marije Gorice pod mentorstvom Ane Mlinar. Drugu nagradu dobila je 
pjesma Pri didi na dvorišču Klare Matasić, a treću  Čitaj mi Petre Lehner, obje su učeni-
ce OŠ Pavao Belas, a njihova je mentorica Ivanka Tomić.

Učenici su svojim stihovima prenijeli vlastite misli i osjećaje. Jedna od članica žirija 
bila je knjižničarka i književnica Ivana Blažević Kiš. Obratila se učenicima riječima ko-
je su ih motivirale da nastave pisati. Program su glazbenim nastupom obogatili učenici 
OGŠ Zaprešić Juraj Prstačić i Sven Kljajić te Benjamin Bošnjak, učenik SGŠ Bonar.

Uz raznolik zabavni i kul-
turni program, Festival fol-
klora i glazbe u Hruševcu 
Kupljenskom i ove je godine 
pokazao bogatstvo hrvatske 
kulture, običaja i tradicije.

Održani su susreti kulturno-
umjetničkih društava, folklor-
nih skupina, pjevačkih zboro-
va i puhačkih orkestara, a riječ 
je o smotri koja već godinama 
vjerno čuva i promovira kul-
turnu baštinu, narodne pje-
sme i plesove. Tako se i ove go-
dine na pozornici izmijenilo 
nekoliko stotina izvođača iz 
raznih dijelova Hrvatske, a u 
večernjim satima, kroz tri da-
na održavanja, posjetitelje su 
zabavljali razni bendovi. U 
sklopu manifestacije održano 

je i tradicionalno natjecanje u 
pripremi kotlovine, a na hru-
ševečkoj kotlovinijadi svoje je 
kuharske vještine pokazalo 
deset ekipa. Uz popis dozvolje-
nih namirnica i zabranu „ke-
mijanja“ tajnim začinima, eki-
pe su se morale potruditi i oko 
uređenja svojih štandova, ali i 
pokazati se boljim domaćini-
ma od ostalih. Pred ocjenjivač-
kom komisijom nije 
bio lak zadatak, no 
vrsni chefovi Kri-
stijan Matijević i 
Branko Ognjenović 
uspješno su ga izvr-
šili i najukusnijom 
procijenili kotlovi-
nu Udruge vinara 
„Trilikum“.

Dio trodnevnog programa je 
i tradicionalno natjecanje u 
pripremi kotlovine
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Utrka koja će okupiti 
oko 200 natjecatelja

FITNESS UTRKA HYBRID GAMES

Hybrid games nova je ma-
nifestacija u našem gradu, a 
4. srpnja će na Trgu Ivana 
Pavla II. okupiti dvjestoti-
njak natjecatelja. Više o tom 
velikom sportskom događaju 
saznali smo od Krešimira 
Končurata, organizatora i 
predsjednika Fitness kluba 
„No Limit“ iz Zaprešića.
Što su zapravo hybrid 
games i postoje li slična 
natjecanja u Hrvatskoj?

Dok globalna scena hibrid-
nih utrka bilježi rekordan 
rast slična natjecanja održavaju se po 
brojnim hrvatskim gradovima- Osijek, 
Rijeka, Zlatar, Varaždin, Sisak, Zabok, 
Poreč, Samobor… A sada Zaprešić pri-
prema svoj prvi veliki spektakl ovog ti-
pa po uzoru na svjetski popularni 
HYROX. U subotu, 4. srpnja 2026., Trg 
Ivana Pavla II. pretvorit će se u poligon 
za Hybrid 999 Games 2026, utrku koja 
kombinira trčanje i funkcionalne vježbe 
snage.
Kako ste došli na ideju organizirati to 
natjecanje u Zaprešiću? 

Fitness klub „No limit“ Zaprešić osno-
van je kao inicijativa građana za podiza-
nje svijesti o važnosti kretanja te bavlje-
nja fitnessom i sportom. Iza cijelog pro-
jekta stoji vizija o dovođenju hibridnog 
sporta u Zaprešić i širu regiju.  Hybrid 
999 Games je prilika da svatko, bez obzi-
ra na sportsku pozadinu, osjeti atmosfe-
ru velikog natjecanja u Hrvatskoj. Ujed-
no želimo osvijestiti populaciju o važno-
sti kretanja odnosno bavljenja sportom i 
rekreacijom kako bi poboljšali fizičku 
spremu i prevenirali raznovrsne bolesti 
poput kardiovaskularnih.
Tko se sve može prijaviti i što sve 
očekuje natjecatelje? 

Sudjelovati mogu profesionalni sporta-
ši, ali i rekreativci građani koji žele testi-
rati vlastite granice. Prijave su moguće u 
dvije osnovne kategorije: pojedinačno ili 

u paru. Prijave su pri kraju, pa osigurajte 
mjesto na vrijeme! S obzirom na veliki in-
teres, prijave su otvorene još kratko vrije-
me. Svi koji žele sudjelovati i osigurati 
svoj startni broj trebaju se registrirati do 
30. lipnja  putem protime.si ili preko In-
stagram stranice hybridgames_nolimit. 
Iako je format fizički zahtjevan, postav-
ljen je tako da bude pristupačan različi-
tim razinama spreme. Uz Pro 999 kate-
goriju uvrstili smo manje zahtjevnu 

Open 499 kategoriju ka-
ko bismo u natjecanje 
uključili trenutno manje 
spremnu populaciju.
Kako izgleda sami tijek 
natjecanja? 

Koncept utrke sastoji 
se od 8 serija. Svaka serija 
započinje trčanjem dio-
nice od jednog kilometra, 
nakon čega natjecatelji 
prelaze na jednu od 8 
funkcionalnih stanica. 
Start kreće na samoj šet-
nici iz startnog šatora, a 
cilj će biti na pozornici 
pred velikim ekranom.
A što mogu očekivati 
gledatelji?

Gledatelji mogu očeki-
vati spektakularnu fitne-
ss utrku visokog intenzi-
teta, izuzetno zanimljivu 

za gledanje uz popratni glazbeni program 
(DJ na pozornici).
Biste li se složili da je Zaprešić grad 
sporta? 

Zaprešić je oduvijek sportski grad i 
znamo da naši ljudi prepoznaju ovakve 
priče. Vjerujemo u zaprešićke sportaše i 
publiku te njihovu podršku na glavnom 
gradskom trgu. Cilj nam je da Hybrid 999 
Games bude pravi sportski praznik za 
Zaprešić i širu regiju, bez obzira jeste li 
na terenu ili gledatelj.
Kakve daljnje aktivnosti planira Vaša 
udruga i kako se zainteresirani mogu 
učlaniti?

Organiziranje zajedničkih  funkcional-
nih treninga  (Hybrid trening) sve je po-
pularnije kod  šire populacije. Uz trenaž-
ne procese naši članovi natječu se na ra-
znovrsnim Hybrid natjecanjima u zemlji 
i svijetu te bilježe zapažene rezultate. 
Ovom prilikom pozivamo sve zainteresi-
rane da se priključe klubu. Kontakt i sve 
informacije nalaze se na Instagram stra-
nici: hybridgames_nolimit

  KREŠIMIR KONČURAT, PREDSJEDNIK FITNESS KLUBA NO LIMIT IZ 
ZAPREŠIĆA: „BIT ĆE TO PRAVI SPORTSKI PRAZNIK ZA ZAPREŠIĆ I ŠIRU REGIJU“

PONOS ZAPREŠIĆKOG SPORTA

PRIZNANJE KLUBOVIMA ZA 
IZNIMNO USPJEŠNU SEZONU

Grad Zaprešić i Zajednica športskih 
udruga grada Zaprešića čestitali su 
na svečanom primanju sportašicama 
i sportašima Odbojkaškog kluba Ne-
bo, Kuglačkog kluba Zaprešić i Nogo-
metnog kluba Inker na iznimnim 
uspjesima ostvarenima u ovoj sezoni. 

„Ovo primanje organizirano je kako bi-
smo našim klubovima, u ime Grada Za-
prešića i Zajednice športskih udruga gra-
da Zaprešića, čestitali na iznimnim 
uspjesima. Njihovi rezultati na ponos su 
našem gradu i potvrda predanog rada 
sportašica, sportaša, trenera, stručnih 
stožera, uprava klubova, ali i svih onih 
koji svakodnevno daju svoj doprinos ra-
zvoju sporta u Zaprešiću“, istaknuto je na 
svečanosti.

NK Inker Zaprešić ove je sezone ostva-
rio veliki sportski uspjeh osvajanjem na-
slova prvaka 3. Nogometne lige Centar te 
je time izborio plasman u 2. Nogometnu 
ligu za sezonu 2026./27. Riječ je o rezul-
tatu koji potvrđuje kvalitetan rad kluba, 
stručnog stožera i igrača te predstavlja 
važan iskorak za zaprešićki nogomet.

Kuglački klub Zaprešić iza sebe ima još 
jednu iznimnu, gotovo povijesnu sezonu, 
u kojoj je osvojio Kup, Prvenstvo Hrvat-
ske te Ligu prvaka. Ovi rezultati potvr-
đuju vrhunsku kvalitetu, kontinuitet i 
međunarodnu prepoznatljivost Kuglač-
kog kluba Zaprešić, koji već godinama s 

ponosom predstavlja naš grad na najvišoj 
razini.

Odbojkaški klub Nebo ostvario je izvr-
stan rezultat osvajanjem drugog mjesta u 
Prvenstvu Hrvatske, a djevojke su nastu-
pale i u europskom natjecanju u protekloj 
sezoni. Riječ je o velikom uspjehu za klub, 
zaprešićku odbojku i sport grada Zapre-
šića u cjelini.

Ovo primanje mali je znak pažnje kako 
bi se reklo hvala sportašicama i sportaši-
ma koji svojim radom, predanošću i uspje-
sima promoviraju grad Zaprešić i zapre-
šićki sport! Čestitamo i veselimo se njiho-
vim novim uspjesima i pobjedama!

NK Inker

Kuglački klub Zaprešić

Odbojkašice  
OK Nebo
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MAČEVANJE SVE POPULARNIJE 

Zaprešić domaćin Prvenstva 
Hrvatske u mačevanju

Mačevalački klub Ban Jelačić imao je čast organizira-
ti Prvenstvo Hrvatske uz veliku podršku Hrvatskog 
mačevalačkog saveza i Zajednice športskih udruga gra-
da Zaprešića. Natjecanje je okupilo brojne mlade sportaše iz 
cijele Hrvatske, a naši natjecatelji pritom su ostvarili i zapa-
žene rezultate.

Brončanu medalju u kategoriji djevojčica do 13 godina 
osvojila je Zara Sinovčić. U ekipnim nastupima brončanu 
medalju u kadetskoj konkurenciji osvojili su Miletić, Srebačić 
i Kolarić, dok su Himmelreich, Huf i Sinovčić osvojile srebrnu 
medalju u kategoriji mlađih kadetkinja te brončanu medalju 
u kategoriji kadetkinja.

„Ovi rezultati potvrda su kvalitetnog rada, kontinuiranog 
napretka i velikog truda naših sportaša i trenera. Posebno 
nas veseli što je vidljiv rast i razvoj našeg kluba, kako u orga-
nizacijskom tako i u natjecateljskom smislu. Ponosni smo što 
smo uspješno organizirali ovako važno natjecanje, a ostvare-
ni rezultati dodatni su poticaj za daljnji razvoj mačevanja i 
uključivanje mladih u sport“, ističu u klubu.

PONOVNO NAJBOLJI

Seniori NK Inker osvojili treći 
uzastopni naslov prvaka

Pod vodstvom trenera Bernarda Guli-
ća seniorska momčad NK Inker osvojila 
je naslov u 3. NL Centar, ostvarivši tako 
treću uzastopnu promociju u više razre-
de hrvatskog nogometa.  

Tako će nogometaši Inkera od ljeta biti 
dio trećeg ranga, odnosno Druge nogomet-
ne lige. Osvajanje tri uzastopna naslova pr-
vaka dokaz je kako ova lijepa zaprešićka 

nogometna priča nije samo slučajnost, već 
plod jasne vizije i velikog entuzijazma. Se-
niorsku momčad, koja je spoj mladosti i 
iskustva, na putu prema višim razinama 
natjecanja već tri sezone predvodi kape-
tan Tomislav Šarić. 

Čestitamo igračima, treneru, stručnom 
stožeru i upravi kluba na ovom velikom 
uspjehu za zaprešićki nogomet!

MASLAČKOVA OLIMPIJADA

Naglašena važnost  
bavljenja sportom

Pod geslom „Skoči, trči, baci” održana je Olimpija-
da Dječjeg vrtića Maslačak, a u suradnji sa Školskim 
športskim savezom Zaprešićki kraj i Atletskim klu-
bom Zaprešić.

Mališani su odmjerili snage u atletskom troboju – skoku 
u dalj, trčanju i bacanju vortexa, a u zdušnoj borbi pokazali 
su pravi sportski duh. Iako je pobjeda slatka, dobro znaju da 
su od rezultata važniji igra, kretanje, druženje i međusobna 
podrška, a upravo to i jest smisao ovog natjecanja.

Ravnateljica DV Maslačak Gordana Anna Hübl poručila 
je kako je temeljni cilj poticanje djece da uključivanjem u 
sport nauče odmalena provoditi slobodno vrijeme u kvali-
tetnom i zdravom okruženju.

MINI MITING ZAPREŠIĆ 2026 OKUPIO 150 MLADIH ATLETIČARA IZ CIJELE HRVATSKE

Prepoznatljivo mjesto dječje atletike
Zaprešić je još jednom bio sre-

dište dječje atletike. Na Centru 
mini atletike održan je Mini mi-
ting Zaprešić 2026, sportska mani-
festacija koja je okupila oko 150 
djece i mladih atletičara iz brojnih 
hrvatskih klubova.

Mladi su se sportaši natjecali u 
trkačkim, skakačkim i bacačkim 
disciplinama, pokazujući sportski 
duh, upornost i ljubav prema atleti-
ci. 

Mini miting Zaprešić organizi-
rao je Atletski klub Zaprešić s ci-
ljem promocije atletike među dje-
com i mladima te stvaranja 
pozitivnog sportskog iskustva koje 
će ih motivirati na daljnje bavljenje 
sportom. Organizatori ističu kako 
rezultat nije bio u prvom planu, već 
razvoj sportskih navika, druženje i 

stvaranje uspomena koje će djeca 
dugo pamtiti.

Natjecanje je proteklo u odličnoj 
atmosferi, uz veliku podršku rodi-
telja, trenera i brojnih volontera. 
Predsjednica kluba Ana Matijević 
izrazila je zadovoljstvo odazivom i 
organizacijom događaja. „Posebno 
nas veseli što iz godine u godinu ra-
ste broj djece koja se uključuju u 
atletiku. Ovakva natjecanja nisu 
važna samo zbog sportskih rezul-
tata, nego i zbog vrijednosti koje 
sport prenosi – prijateljstva, disci-
pline, samopouzdanja i zdravog 
načina života. Ponosni smo što Za-
prešić postaje prepoznatljivo mje-
sto dječje atletike“, istaknula je za-
hvalivši i Gradu Zaprešiću te Za-
jednici sportskih udruga Grada 
Zaprešića.

Ponosni predsjednik NK Inker 
Franjo Herceg

1919
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USPJEŠAN NASTUP NA NATJECANJU U DUGOM SELU

Brojne medalje zaprešićkih karatista
Članovi kluba Budo-ryu Zaprešić sudjelovali su na natjecanju u Dugom 

Selu, na kojem je sudjelovalo 96 natjecatelja. Klub je predstavljalo 8 na-
tjecatelja u borbama te 1 natjecatelj u katama, a ostvarili su odličan re-
zultat osvojivši ukupno 9 medalja.

Vito Capek i u borbama i u katama osvojio je zlato, zlatni u borbama bili su 
Luka Vrbančić, Vita Plažanin i Mihael Stanišak, srebrni su Eva Antonić i Matej 
Stanišak, a brončani Jan Capek i Marko Ramljak. Vito Capek dobio je i nagradu 
za najbolju mušku tehniku na turniru!

Čestitamo svim natjecateljima na trudu, borbenosti i sjajnim nastupima koji-
ma su još jednom dostojno predstavili  Klub i Zaprešić.

SVE AKTIVNIJI GIMNASTIČKI 
KLUB ZAPREŠIĆ

Zaprešić kup  
okupio dvjestotinjak 
gimnastičara

Petu godinu zaredom, u organizaciji 
Gimnastičkog kluba Zaprešić, održan je 
Zaprešić kup koji je i ove godine u naš 
grad doveo dvjestotinjak natjecatelja.

Uz velik broj gledatelja i podršku roditelja, 
trenera i ljubitelja gimnastike, natjecatelji su 
pokazali svoje atraktivne vještine, spretnost 
i disciplinu, a događaj je protekao u izvrsnoj 
sportskoj atmosferi.

Pokrenut s ciljem promocije sporta i zdra-
vog načina života među djecom i mladima, 
gimnastički kup još je jednom potvrdio važ-
nost ulaganja u sport i rad s mladima te poka-
zao kako Zaprešić postaje sve prepoznatljivi-
je središte sportskih događanja.

5. MEMORIJAL VLADIMIR CVETKO

U spomen na dugogodišnjeg 
predsjednika LD Zaprešić

U organizaciji Lovačkog društva Zaprešić održan je peti po redu Me-
morijal Vladimir Cvetko, tradicionalno natjecanje u gađanju letećih 
meta kojim zaprešićki lovci vjerno čuvaju uspomenu na svog dugogo-
dišnjeg predsjednika.

Aktualni predsjednik društva, Tomislav 
Bezuh, podsjetio je na njegove neizmjerne za-
sluge naglasivši kako je upravo na temeljima 
koje su postavili veterani poput Cvetka LD 
Zaprešić danas izraslo u jedno od najnapred-
nijih i najmodernije opremljenih društava u 
državi.

Uz to što je bio predsjednik LD-a Zaprešić, 
Lovačkog saveza Zagrebačke županije te član 
samog vodstva Hrvatskog lovačkog saveza, 
Vladimir Cvetko je u nekoliko mandata obna-
šao i odgovornu dužnost predsjednika Gradskog vijeća Grada Zaprešića.

Značaj društvene i političke Cvetkove uloge naglasio je gradonačelnik Želj-
ko Turk podsjetivši na vremena u kojima je sudjelovao u donošenju kapital-
nih odluka koje su usmjerile razvoj Zaprešića u smjeru u kojem se i danas 
uspješno razvija.

Ekipno prvo mjesto natjecanja ove je godine pripalo LD Šljuka Lasinja, dok 
je najbolji pojedinačni rezultat ostvario Nikola Fabek iz zaprešićkog društva.

21

U NAŠEM GRADU TIJEKOM LJETNIH PRAZNIKA NUDE 
SE BROJNE BESPLATNE RADIONICE ZA DJECU I MLADE

L J E T N E 

R A D I O N I C E 

Ljeto u CeZaM-u održavat će se od  
15. lipnja do 17. srpnja 2026.
Za djecu osnovnoškolske dobi organiziraju se radionice: Naučiti 
kako učiti, Zabavni kviz znanja, Kviz nogomet, dramska, kreativ-
na, društvene igre, mini volonteri, španjolski jezik, upoznaj sebe, 
trening komunikacijskih vještina, turistička tura Lov na blago, 
izrada narukvica prijateljstva. 

Ljetne filmske radionice FKVKZ-a  
opet u našem gradu!
Radionice u FKVKZ-u započinju 23. lipnja u 10:00 kada će se 
dogovoriti termini za rad, posebno osnovnoškolske grupe, a po-
sebno srednjoškolske, i završavaju 6. srpnja. Tijekom dva tjedna 
snimat će se filmovi i to svih vrsta ovisno o dogovoru i želji sa-
mih polaznika. Prijaviti se možete, ali i dobiti detaljnije informa-
cije pozivom na broj 01/4001565 ili e-mailom na fkvkz@fkvkz.
hr ili osobnim dolaskom na adresu kluba Trg žrtava fašizma 11, 
Zaprešić, tijekom radnog dana između 9 i 15 sati.

Mali čuvari Novih 
dvora od 23. do 27. 
lipnja
Djeca su pozvana i na jedinstveno 
ljetno putovanje kroz vrijeme u 
prostor Novih dvora u Zaprešiću, 
gdje će kroz igru, istraživanje i kre-
ativni rad upoznati priču o jednom 
od najvažnijih povijesnih likova - 
banu Josipu Jelačiću. Petodnevni 
edukativno-kreativni program 
namijenjen je djeci u dobi od 7 do 
12 godina i osmišljen je kao cje-
lovito iskustvo učenja kroz koje djeca postupno otkrivaju kako 
su Novi dvori nekada izgledali, kako se u njima živjelo i zašto su 
važni za identitet našega grada.

Besplatne ljetne radionice  
za djecu u POU Zaprešić 
Ove godine u Pučkom otvorenom učilištu djeca u besplatnim 
radionicama mogu uživati u dva termina. Prvi je od 15. do 19. 
lipnja, a drugi od 29. lipnja do 3. srpnja. U prvom dijelu nudi se 
robotika za djecu od 1. do 6. razreda osnovne škole (10:00 - 
11:30) te dramska radionica za djecu od 1. do 8. razreda osnov-
ne škole (12:00 - 13:30 za 1. - 4. razred; 13:30 - 15:00 za 5. - 8. 
razred) Drugi je termin rezerviran za likovnu radionicu za djecu 
od 1. do 8. razreda osnovne škole (11:30 - 13:00) te radionicu 
njemačkog jezika za djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole 
(13:30 - 15:00). Prijave se primaju putem obrasca dostupnog na 
www.pouz.hr

Kreativno ljeto 2026. – Ivanec Bistranski
Pridružite se uvijek odličnim radionicama u Ivancu i provedite 
nezaboravne praznike u druženju i zabavi. 24. lipnja očekuje vas 
kazališna predstava, 26. lipnja usavršavajte svoje slikarske talen-
te na likovnoj radionici, 29. lipnja bit će uvijek zabavan i edukati-
van vatrogasni dan, 1.7. srpnja očekuju polaznike veseli cvjetići, 
a 3. srpnja rezerviran je za sportske igre.

Kreativne radionice  
Studĳa Puls „Iza Scene„

Kreativne radionice “Iza scene“ nude djeci jedinstveno iskustvo 
tijekom školskih praznika. Tijekom četiri dana polaznici sudje-
luju u plesnim, dramskim i likovnim radionicama, te zajedno 
osmišljavaju predstavu koju zadnji dan prezentiraju svojim bli-
žnjima. Radionice su izvrsna prilika za razvijanje improvizacije, 
kreativnog izražavanja i timske komunikacije. Mjesto održavanja 
radionice je u Vršilnici i to u dva termina od 15. do 18. lipnja 
(10:00-12:30) te od 29. lipnja do 2. srpnja (10:00 -12:30).

Dramske radionice Max teatra
Max teatar i ove godine održava izvrsne dramske 
radionice tijekom ljetnih praznika. Vrsni dramski 
pedagozi uvode djecu u svijet kazališta i pružaju 
mogućnost scenskog izražavanja. Mjesto održa-
vanja radionice: Vršilnica i to u dva termina od 
15.-18. lipnja (17:00-19:00) te od 29. lipnja do 2. 
srpnja (17:00-19:00).
 

Keramička radionica  
u OMH u Zaprešiću
Imate između 13 i 18 godina i rado biste od ne-
ugledne mase načinili pravo keramičko remek-

djelo prijavite se na ljetnu radionicu koja će se održati 1. srpnja 
u 17:00 u Ogranku Matice hrvatske u Zaprešiću. Broj mjesta je 
ograničen na 10, pa se do popunjenja mjesta možete prijaviti na 
ogranakmhzapresic@gmail.com. Prijava mora sadržavati ime, 
prezime i dob.

Ljetne družionice Savjeta mladih
U suradnji s Udrugom Contigo i West Bowlingom, Savjet mladih 
grada Zaprešića organizira ljetni program za djecu i mlade u 
razdoblju od 8. lipnja do 6. rujna! Ljetna družionica obuhvaća 
kreativne zadatke, igre, filmove i razne zabavne aktivnosti. Na 
kraju programa bit će organizirana i izložba dječjih radova. 
Radionica se održava od 8. lipnja do 6. rujna utorkom, od 18:00 
do 19:00 u Udruzi Contigo, Trg žrtava fašizma 9, Zaprešić. 
Prijave i info na: udruga.contigo@gmail.com ili 095 344 4140.
Uz to nudi se i trodnevna škola bowlinga za djecu od 10 do 14 
godina od 16. do 18. lipnja od 18:00 do 20:00 u WestBowlingu, 
Zaprešićka 2, Jablanovec. Prijave i info na: info@westbowling.hr
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PROGRAM DOGAĐANJA

L I P A N J

od 20.6.
do 4.7.

VISITZAPRESIC.HR

LJETNI 
KAMP    

KONCERTI    

    RADIONICE 
 ZA DJECU  

KINO    

SPORT    

ZABAVA
16. lipnja u 19:00
Otvorenje grupne žirirane 
izložbe ilustracija Gorka 
slika udruge Artoratorij iz 
Vrbovca
Organizatori: POU Zaprešić i 
udruga Artoratorij iz Vrbovca
Mjesto održavanja: POU 
Zaprešić
Izložba je otvorena do 16. 7. 
Ulaz slobodan

17. lipnja  u 18:00
Radionica i izložba 
Tradicijsko ruho našeg kraja 
– tkano platno
Organizator: KUD Ban Josip 
Jelačić
Mjesto održavanja: GK A. 
Kovačića

18. lipnja u 20:00
Zaprešićki glazbeni salon
Koncert: Marija Ticl Sakoman 
i Tamburaški kvartet Bastion
Organizator i mjesto 
održavanja: POU Zaprešić
Ulaz slobodan

19. lipnja u 19:00
Predavanje u povodu 
130. godišnjice smrti Ante 
Starčevića, hrvatskog 
političara, filozofa i 
književnika
Mjesto održavanja: Ogranak 
Matice hrvatske u Zaprešiću

20. lipnja u 10:00
STEM radionice udruga IPMA 
i HUKI
Organizator i mjesto 
održavanja: GK A. Kovačića, 
KGZ

20. lipnja od 10:00
Likovna kolonija Matija 
Skurjeni
Mjesto održavanja: Novi dvori
Organizator: Klub 
Zapreščana

20. lipnja u 18:00
Koncert Gradu i Banu
Organizator: HPD Jelačić
Mjesto održavanja: Vršilnica

21. lipnja
Nedjeljne kazališne avanture
Organizator: Max teatar

Mjesto održavanja: Vršilnica

21. lipnja  u 20:00
Kazališna predstava: IVA I 
GLORIA
Organizator: Kerekesh Teatar
Mjesto održavanja: Velika 
dvorana POU Zaprešić

22. lipnja u 9:00
Obilježavanje Dana 
antifašističke borbe, 
polaganje vijenaca na 
spomeniku na Trgu žrtava 
fašizma

LJETO U ZAPREŠIĆU

20. i 21. lipnja  
Dječji kamp

27. i 28. lipnja  
Ljetno kino na Trgu
Mjesto održavanja:  
Trg Ivana Pavla II.
Organizatori: TZ grada 
Zaprešića i Grad Zaprešić

26. i 27. lipnja
Rose i maline
Mjesto održavanja: Vinarije 
Žnidarić, Đurinski i Vugec
Organizator: TZ grada 
Zaprešića

Od Ivanja do Petrova 
24. lipnja – Ivanje
19:00 sveta misa
20:30 Ivanjski krijes i koncert 
grupe Latino
Mjesto održavanja: Trg Ivana 
Pavla II.
.
29. lipnja – Petrovo
19:00 sveta misa
20:00 koncert grupe Bravo 
Domino
Mjesto održavanja: 
parkiralište Župne crkve sv. 
Petra

24. lipnja
Dan Jablanovca

24. – 28. lipnja
Zaprehik- turnir u malom 
nogometu
Mjesto održavanja: Igralište 
OŠ Ljudevita Gaja
Organizator: MNK Zaprešić
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